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Uwagi organizacyjne: kazde zadanie rozwigzujemy na osobnej kartce. Kazde za-
danie nalezy podpisa¢ imieniem i nazwiskiem wtasnym oraz osoby prowadzacej ¢wi-
czenia. Na wszelki wypadek prosimy tez o podanie numeru grupy. Prosimy o spraw-
dzenie, czy telefon komoérkowy jest wylaczony a kalkulator i inne pomoce naukowe
(np. tablice matematyczne) schowane. W razie watpliwosci prosimy o kontakt z asy-
stentem.

Zadanie 1.
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wyprowadzi¢ zestaw nieréwnosci) oraz narysowac zbiory: a) User P, b) Mye—1,1] Pr-

Zadanie 2.
Udowodnié¢ wzor:

B2 pnf=01+2+-+n)’ neN;

Zadanie 3.

Obliczy¢ granice (lub wykazaé rozbieznosc¢) ciagow:
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Zadanie 4.
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Zbada¢ zbieznos¢ ciagu rekurencyjnego zadanego przez: xo = 2, Tpy1 = 52—,
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